goooood

HENZLOU

20110 120 030

gobooboooboboobooobooboobbooo

O O
3 0Dooodg] 2
Bl 0O0OO0O0O00O00O000]. . .. oo e s 2
Bl O10000] .. . ot oot e e 2
B1.2 020000 .. . .o oo, 3
B.1.3 0O0O000000000].. .. ... ... . 7
B2 O0OO0OOOO0OO000] .« .. e et s s 7
B.21 OO0O0O0D0]. . . oo oo e 7
B.2.2 O0O00]. ... oot 8
B23 000000000000 ... oot 9
3.24 OOO]. ... ... 10
B.25 0OOO00O0O0O0] .. ... .. e 13
B3 000000000 oottt e s 16
B3.1 OOOODO] . . oo oo e s s, 16
e 01000001, .. ... 16
e 0200000, ... .o 17
B4 OO0 . . o o o o e 20
B4l 00000000000 . ... .. 20
B42 0OOOO0O0OO. ... . ... 24




3 Uuoon
3.1 0O0O00Oo0ooboood

€9
00 pO00000000000 p,, py, el

gooooooooooobooooooogn P
0ooooooooooooooooooon el
dd0d 1l 200ooooooon D
u
good
3.1.1 0O10000
gooooooooooooooooon ey, eo O
81'61262'82:1, 61'62:0 (3.1)
Ub0o0db0b0O0dODesOD es 0 e 00000 OO0ODOOOOO
63261X62 (32)

00000 p, p,0 e, e.0 10000000000

1 2 1 .1
p,, = aje1 +ajes al a
. i ; (pu’ pv) = (617 62)A7 A= é g (33)

P, = ax€e1 + azes as as

D00000ADODOOOOOdetA# 00000000

1 2 1 2 1.2 2 1
P, X D, = (aje1 + afes) X (aze; + ajer) = ajase; x ez + ajazes X €1

1,2 3.4
_(alad - atades — | T |ey = (det A)es (34)
Gz 43
O0o00ooooooo (21800
e= PuXPv _ es (3.5)
Py X Py
ggn
dp = p,du + p,dv = (ajdu + aydv)e; + (aidu + a3dv)es
) (3.6)
=0'e; + 6%ey
goon
0! = aldu + aldv o1 du
= A 3.7
{ 0? = adu + a3dv e dv (3.7)
O000001000000(2.14)00
I =dp-dp = (ds)* = 616" + 626* (3.8)

000000000 dp0 B6)0000000000000000(dp)?20000000000
gbooabbood
0000000000 r-0obpu,y)000O0OODODOOO

lgoo A'oDooooo



T3

p(u,v) = (rsinwucosv, rsinusinv, r cosu) e; - €ej = dij
=1
p, = r(cosucosv,cosusinv, —sinu) 0 «O00000000 es leil
p, = 7sinu(—sinv,cos v, 0) 0 »00000000 . €2
(3.9) e
10 r 1
gogoooon N Z2
1 h
e1 = —p, = (cosucosv, cosusinv, —sinu) o1
" ] (3.10)
= = — si ,0
2= Py (—sinw, cos v, 0)
ERERN
dp = p,du + p,dv = (rdu)e; + (rsinudv)es = 0'e; + 0%es (3.11)
gogoooon

3.1.2 020000

e,e,e3030000000000O00OO0O0OODOOODOOONO e000 de; d ey, e, e3
gil1g0oboogobooo

_ 1 2 3
de; = wje; +wies +wies el wl w? W el
1 2
dey = wie; +wies +wies —d| ey | = | wh wi w3 e (3.12)
1 .2 3
des = wiel +wies + wies es3 w3 wi Wi e3

wgm du0 dv00001000000000000000O0e;0w,v00000000000O
00 q},¢?0000 de; =qidu+qidv000000000000O0 g}, q?0 ey1,e2,e30 10
O0000000ooooooo

3 3
al=> dern =) de (i=123)
k=1 k=1

3 3
. de; = (Z qz'lkek> du + (Z q?kek> dv (3.13)

k=1

3
= (ql-lkdu + qfkdv) e, = Z whey
k=1 k=1

godg wZD du,dvd 1000000000C0OODOOOOOO//
ei-e;=10; (6;:000000000000000O0OOO

dei'ej—}—ei-dej =0 (i,j:1,2,3) (314)
000 @BI2)0o0boooooo
dei-ej:waek~ej:wf, ei~dej:ei-2wfek:w§
k

% (3.15)
Cowl Wi =0, wi=wi=wi=0 (i,j=1,2,3)



000000@R0«0000000B00

_ 2 3
de; = wijey +wies el 0 w% wi)’ el
deqy = —w%el + w%eg —d|e|=|-w 0 w e (3.16)
3 3
des = —wie; —wiey €3 —wi —w; 0 €3

00000000000 oo0oUo0o0 000 pu,v)J000O0ODOOOO

p(u,v) = (rsinucos v, rsinusinv, r cosu)

P, = (sinwucoswv, sin usin v, cos u) (3.17)
p, = r(cosucosv,cosusinv,—sinu) 0 «00000000
p, = rsinu(—sinv, cosv,0) O 00000000
ugaaoon )
e1 = —p, = (cosucosv, cosusinv, —sinu)
r
1
e; = ——p, = (—sinv,cosv,0) (3.18)
rsinu
e3 = p, = (sinwcoswv,sinusinv, cosu)
ERERN
de; = (—sinucos vdu — cos usinvdv, cosu cos vdv — sinu sin vdu, — cos udu)
= (cosudv)ey — (du)es
dey = (— cosvdv, —sinvdv, 0) = —(cosudv)e; — (sinudv)es
des = (cosu cos vdu — sin usin vdv, sinu cos v + cos u sin vdu, — sin udu) (3.19)
= (du)ey + (sinudv)esy
w% = —w% = dey - e3 = cosudv, w:l)’ = —w% =de; -e3 = —du
ws = —w3 = dey - e3 = —sinudv
ggoooon

0000 20000000000000000(2.23)0 @Ba)00O

IT = —dp - dez = (A'e; + H%es) - (wiey + wiey)

3.20
= 0'w? + 0%w3 (3.20)

000000w Odu,dv010000000000000du,dvD 6Y,62010000000
000000000W/ 06,620100000000000000000

w:{’ = b1191 + b1292 . w:{’ - B o1 B— bi1 bio (3 21)
w% = 52191 + 52292 w% EN ba1  bog '
O0000@E2000000000 200000

2 1
IT = by100" + (bia + b21)0'0% + 02260 = > b;;0°07 = (6" 6%) b iz 92 0 (3.22)
7 ba1  boo 0

00000'A=-A00000000D000D00 00000



M N dv

L M)\ [d
000000 (2:23)0 IT = (du dv) )(“)DDDDDDDDDDDDDD BOO

gbobo200b00b0b0obobobobobobobL BOUODODOODOODOODLOODOOOOO

pu'ezoa pv'e:()

obooobbdw, 000000

)
%(pu'e):puu‘e—i_pu'eU:L_'_pu'eu:O — L:_pu'eu
)
aj(pu'e):puv'e—i_pu‘eU:M—i_pu'eU:0 — = —Dy " €Ev
)
5gPv-€) =Pu-etp,eu=M+p,-e,=0 — M=-p, e,
B
| 5P ©)=Puw-etp e, =N+p,-e,=0 — N=-p,-e

00 Odes =de=eydu+e,dv 0000000000 @I, 31, EIH) 0000

—Ldu — Mdv = des - p,, = (wie1 +wies) - (ale; + ates)

= w%a% + w%a% = —wzfa% — wg’a%
O00000oo
— Mdu — Ndv = —w}a} — wia3

gbooabobooobod

L M du) (a7 af w}
M N dv ) al a3 w3
_ CL% a% bll b12 (91
a% a% 521 522 02
(ai af bi1 b2 al a2 du
- \dd a3 ba1 b2 al a3 dv
— A'BA d“)
dv

020000000 S00000

S=A'BA, sz<L M)
M N

0000SO00D0000O0 S'=S000000000

S'=(A'(BA))!= (BA)A=A'B'A=S, .. B'=B

(3.23)

(3.24)

(3.25)

(3.26)

(3.27)

(3.28)

(3.29)

0000000 BOOOOOOOOOOO0O0O00C0OED@2Ooooooon (AY'ooo

0OA'DDOO0D0 (AY) =AY ooooo

B=(A)"1SA 1= AA(A1)SA!

(3.30)

00000000000 00D0 BOODOODODOODOOOOODO0O0D00OO0000000000000000

gooooooooobbo pOOOO0ODOOODODOLD BOOOOOOOODO
5



oo BOOOOOoooooo
det B — |A‘ |A—1(A—1>ts‘ ‘A—l‘ _ |A—1(A—1>ts‘ = ‘AtA‘_l‘S‘

) (3.31)
Tr B = Tr(|A"A| " |S))
. al a?\ (al a} alal +a%a} alal+ a?a3 E F
AA= al a2 a? a2 - atal + a2a?2 alal + a2a? - F G (3.32)
2 a3 1 a3 102 143 a3a; 205
_ 1 G -—-F
L | I — 3.33
‘ ‘ EG-F?| -F E ( )
000 (241),(242) 000000
LN — M?
BzizK:
det G _ 2 K1K2
1 G -F L M
TrTB=——7Tr 3.34
EG — F? {(F E)(M N)} ( )
EN +GL —-2FM
= EG — 2 =2H = K1 + Ko

goooooopOOOOOODOOOOODLDOOO POODOODOODOOODOO BODOO
O00000 k,keOOOOOOODOODOOO

P*BP_lﬂBP_<?O> (3.35)

K2

[D0]o0O00 «0

_ L(du)? + 2Mdudv + N(dv)? 11

" BE(du)? 1 2Fdudv + G(dv)? | T

L M\ (d E F\(d (3.36)
s (4 ) (&) e (5 6) (2)

ooooooooooo
E F L M
I= , II= 3.37
(Fa) =5 Y @

ooo

P=1II-1" (3.38)
D00D000000000000PODODOOOOOOOOOO
100000

1 G -F
It —— 3.39

EG—FQ<—F 12) (3:39)

noooo

P_1 L M G -F
- EG-F2\M N —-F E

(3.40)
1 (GL—FM —FL+EM>

“EG-F2\GM—-FN —FMO EN




O0oPOOODOOOO
1 GL—FM -\ —FL+EM .
EG-F*| GM—-FN  —-FM+EN-X| (3.41)
(EG — FH)X\? — (EN + GL — 2FM)A\+ LN — M? =0

@40 (237)0000000000POO000 ADODOODOOOOOOOOO0O0000O
0Doooooo

e PUOODOdetPOOIDOOOODOUODOOOOO KOOODOO

(LN — M?)(EG — F?*) LN — M?

WP =" EC—F)2 EG-F’

= K1R2 =K

e POOOD TrPDDDDDDDDDDDD%TrPDDDDD Hoogoo

GL-FM-FM+EN EN+GL-2GM _1 . .~ .
EG — F? T 2(EG-F?2) o\ TRT

1
“Typ =
2

gboooobooooao

3.1.3 0OD0OO0O0O0OOoooon

gboogoobobi1oooobo2000b0000b0boobooo1booboboooooDo
gboboooobobooooooboobobobboobobooboboobooobonbg
gbobooooobboooobobooboboobobooboboobobooooDog
000000000000 0000000000000000000008000000 200
gbobooooboobobooboboobooboboboooooboboboboboooboonbog
gbobooboboooboboboobobooboboboooboooboboboobobg
0000000000000 000000000000000 @9 0000000oooo
gboooobooboobooboboobobooobobobooobobooooboobobobonbog
DDDDDDDDDDEIDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
gboboboooboboobooboboboobobobooobobobooobobonbog
gbooobooboobboobooboonoDbn

3.2 OUOOgoooobodgd
3.2.1 00O0O0O0O

30000000000000000 e,,e,e.00000000300000000000
100000000000 10000000000000000000000000 dz, dy, dz
0000003000000000000 f(z,y,2), 9(z,y,2), h(z,y,2) 000000000

u=f(z,y,2)dx + g(x,y, 2)dy + h(z,y, z)dz (3.42)

gbooobo3doboobbooboobbobobooboobobooboobboobn
uboooooboouob0de,dy,dz00000000 1o0ooooooo®ooog

1000000000000 00D000 ed0D000OO0OO0O0O0DOO0O
00 A000D0000OOD0




OobbO0O0«,pOD0OOOO0OOO

de Ndr=0, dyNndy=0, dzAdz=0 (
de Ndy = —dy Ndx, dyANdz=—dzNdy, dzANde=—-dxANdz (O0O0O) (
(adx + Bdy) Ndz = adz Ndz + Sdy Ndz, 0D 00000 (3.45
(deNdy) Ndz=dx AN (dyAdz), 0 00000 (

0000000000000000000000000000000000000 (exxey) xXe, #
e; x(eyxe,)00000000O00OO0ODOOODOOOOODOO

3.2.2 0O0O0O0O
ob300000000o0ooooooooon

10000b0o0 g3gboobbuooboonboo

f(z,y,2) (3.47)
20100000 Ode, dy, dz000000000008
uyp = fl(I’yz Z)d.CL‘ + fQ(I’y7 Z)dy + f3($7y7 Z)dZ (348)

30200000 OdyAdz, dzAde,de Ady0 00000000000
Uz = fl(x,y,z)dy/\dz—l—fg(:ﬁ,y,z)dz/\dm—i—fg(zv,y, Z)dl'/\dy (349)

40300000 Dd;EAdyAdzDDDDDDDDDDD
uz = f(z,y,2)dx Ndy N dz (3.50)

O000oo0oo0o0oool, (de, dy, dz), (deAdy,dyAdz, dzAdx), deANdyANdz0OO0OO
OoooDoDooooooooDooooooooooooooOoooooooomy
000d0o000OooodoOO0lgooood de,dy,dz00000 300000000000OO
200000030000 drxAdy,dyndz, dzNdx00000300000000000O00O0O1
00000000 3000000000000D00O3000000 10000 deAdyNdzO0O
D00 100000000000 ooooooo0o00ooooooooooononoon
gododoboooooooooooobooooooa

500 de,dy,d200000000 z,y,20000

"00 deAdy,dyAdz,dzAde 00000 2,9, 000000000000000000

$00deAdyAdz00000000000

®deANdy0 dyAdz 0000000000 100000000000

“n0000000 kOO0 u= % fii-idoa Adw, A-de, (1<k<n)0000100000

1<l <<y,

0000 ,Cr =n!/(n—k)EOO

HO000 dendz;(1<4<j<n)00000000000 A2QO000 daiy Adaiy - - -Adzg, (1< i1 <ido--- <ig)
00000000000 A*QDOODOOO0O00



3.23 0O0OO0OOOOODOOOOD

u,v,wDDDDDDDDDf,gDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD

uN(v+w)=uAv+uAw, @WH+w)Au=vAu+wAu (3.51)
uN(WAw)=(uAv)A\w (3.52)
(fu) N\v=uA (fv) = f(urv) (3.53)
(fut+gv) Nw= fluhw)+ gvAw) (3.54)
ul (fv+gw) = flurv)+g(vAw) (3.55)

O00«0 k00000000 l0000DO0O0O0O0O0
uhv=(—1)*v Au (3.56)

00000000000 uw=dz; ANdz,--- Ndz;,, v=dxj Ndzj,---Ndz;, (1 <k 1<n)O
000 @44) 000

uAv = (dz;y Ndzi, - Ndzg ) A (dzj, ANdzj, -+ Adxy,)
=dx;, Ndx;, - Ndxi, Ndxj Ndxj, - Ndxy,
= (=V)Mdxj, Adxj, - Adaj, Adai, Adegy - A dag,
= (—1)"™(dxj, Ndxjy - Ndxj) A (daiy Adegy - - A dg,)
(—D)ky A u

O0@Eie)000oooooooooo

n n
000w,v0100000000000000000 u=>_a;(dz;),v=>» bj(de;) D00
i=1 j=1

uhv =" abj(de; Ade;) = (ab; — ajb;)da; A dx;

1’] "~ (3.57)

=5 Z(aibj — a;b;)dx; N dx;
(2]

i

D00D00E0R,=200000000u = arde; + asdas, v = bida; + bydzy, 00 00

uAv=(ardry + agdxs) A (bidzry + badxs)
= (albldl‘l A dxy + arbodry A daxo + asbidrs A dx1 + asbadxs A d:L‘Q)
= (albgdasl A dxo + agbidxs A d."L‘l) = (a1b2 - CLle)dl‘l A dxo

2

1 1
5 Z (aibj - ajbi)da:i A\ d:l?j = 5 {(a1b2 - agbl)dazl A dxg) + (azbl — albg)dxg A\ d:vl)}
ij=1

= ((Ilbg — a2b1)d$1 A dxo

0000 @E0o0oo0o0oooooooo

200000000 o0000DD00N0DDOO0 ADDDODOOOODODO
3 p=30000300000000000000000000000000000000O0



3.24 00O

gooo3booobooboooobuoobobobobooboonobooo

e JO0OO0ODO fODODDO

d 0 0
df = a—idm + 8‘;dy + a—ﬁdz (3.58)

oooooo0oo0obDOoo0ooboDbboOoddds,dy,dz0 3000 00000DO0O0O0O0OO

o0000o0oo
daf = ( "Dy z> = gradf (3.59)

O00O0grad000000OD0O0DOOOODOOdO0D0ODODODO
e 100000 uy = fide + fody + f3dz0000
duy = dfy Ndx + dfs Ady + dfs A dz (3.60)

goboobog1l1o0ob 200000000

duy = <8fldx + %dy + afld;;) Adz + <andsc + %dy + 8f2dz> A dy

ox dy 0z Ox Ay 0z
dfs dfs 0 fs
—l—(axdx—i-aydy—i-adz Ndz
dfs  Ofs ofi  9fs of2 0fi
=|—=——-—=2)dyAd — — —=)dzAd —= — —=)dxNd
<8y 8z> yn Z+<0z Ox FAarE or Oy Thay
dyNdz,dzNdx,de ANdy0 3000000000000000
duy = rot(fi, f2, f3) (3.61)
O00OO0ret0 100000000O0DOOOdOO0O0O0O00OO
e 200000 up = fidy Ndz+ fadz Adx + fsde Ady O OO0
dus = dfi Ndy Ndz + dfs ANdz A dx + dfs Adx A dy (3.62)

0ob02000 300000000
(0%, 0h, Oh o, 0,  0f
du2<8xdx+ 8ydy—i— 8Zdz ANdy Ndz + 8a:dx+ 8ydy—i— 8zdz ANdz A dx
+<3h dfs JE

%dl‘ + @dy + 8de> Adx A dy

oft  Ofs 0Ofs
(0:17 + oy + az)alx/\aly/\alz

de NdyANdz0 100000000000000O0

duZZdiV(fluf27f3) (363)
O0000divO 2000000000000 40000000

e 300000 ug = fdrANdyANdz0O00O0DO0
duz =df Nde Ndy Ndz =0 (3.64)
ogoooooo

dus = 8—fdx+a—fdy+a—fdz ANdx ANdyNdz=0 (. dx; Ndz; =0)0
Ox dy 0z

10



e JDOODODLO O
(LAKOODODODUO w0 00000 vOOO0O0OD0O0O0O0OOO0O000 (0<k,1<3)

d(upAvy) = (dug)Avp + (=1)FupA(dvy) (3.65)
googoooog
U = Z iy AT N\ - - - ANdxy, v = Z bjy...jdzjy N\ -+ - Ndxj
uRA\v; = Z gy iy bjy gy dTa A - - - Adxg Adx g, A -+ - Nda g
d(ugAvy) = Z d(@iy.ibjy gy ) AT A - - - AdxgpgAdaj, A - - - Adxjy
=> {d( ail...ik)bjl...jl + gy (dbjy ) Y dg A - - - Az Adaj, A - - - Ay
0b;
dbj,..j, = mz::l 89;7%” dz,,

Za” g (dbjy g )dxig A - “ANdxiAdxj N+ Ndxy

db
= Z Qi iy, ( ;”dmm> ANdxi N+ /\dl‘ik/\dle/\ cee /\d(]?jl

m=1

= (—1)* Z(ail---ik/\dxil/\ - Ndxig,) <m2:1 agjz;m” dmm> Adxj, A -+ Ny
= (=1)*up(duvy)
o d(upAvy) = (dug) Avg + (—1)kuk/\(dv1)
(2)f,g000D0DwO KOODODOODDOO
d(fg) = (df)g + f(dg)
d(fu) = df Au+ f(du) (3.66)
d(uf) = (du) f + (=1)*undf
goooooon
(3)000000o0U0b0«wbO0On
d(du) =0 (3.67)

gbbobobouoobooboobuooboobooobooboobooobooboan
goobodo
w000 fOOCOCOODOOOOOOODODOOD

3 8f 3 8f 3 82f
d(df):d( dazz> Zd( ):Z:d(ag%)wxi: 3 Md:z:j/\dxi

= 1

0% f 0% f
—Z dxj/\dxi:O (dl’i/\dl‘j:—dl'j/\dxiDDDD
Oxjx; &rixj

w0 1000000000000

du — <af3_af2>d /\dz+<%j:—%’)dz/\dm—i—(%?—aag)dﬂv/\dy
P fs  Pf

PhH 0 f3
d(du) = -
dxdy  Oz0z 0ydz  Oyox

> dxNdyNdz + ( ) dyNdzAdx

+ Ofo - PN 4o ndundy — 0 (" deAdyndz = —dzAdynda, - - )
0z0x 020y v= . Y B Y 7

11



w0 200000000000

du = <aﬁ+af?+8f3> dr Ndy A dz

d oy 0
d(du) = d (aaf 1> AdzAdyAdz + d < af 2) AdzAdyndz + d < f 3) AdzAdyAdz
x Y
df1 9% 1 9% f1 & fi _
d ( o ) ANdxAdyNdz = (8 dr + 8y8xdy+ 8z8xdz AdxAdyNdz = 0,
o d(du) =

gobooboobbooboobbooobooboboooboaon
Ok00000wk>1)0de=00000000000000000k—-100000
n0000 w=dnO0O00OO0ODOOOODOO

D00w=dyp0000 dw=000000000000@03000000000000
00000000 ¢00000000000 ADDODOOOOOOOOOOODOO0O
ooooooooooolEg

rotF'=0— F = grad¢
divG =0 — G =rotA

U0 dv =0000000w=dp000np00000O000DO0OO0ODOODOODOO
000030000000 0D rotgradep =00000rotyv =0000000 v 0O
v=gradp 0000000000000 0O0DO0O0O . v =v+grade O rotv’ =0)0

OMemoOOOO nO0O00000O0 EODODOOOO0 1<, <n0O00

1
uk = 4 Z @iy (2)di, Ndxiy N - A,
11,82, ik (368)
= Z iy, (x)dx“ A\ dl‘iz A Adx
11 <ig<--<ip

00000 (0)oo0o0o 3000000000000 000

us = ay23driNdraANdrs + a13aNdxiNdrsA\dxy + - - -
+ a234dx2/\d:c3/\dx4 + a235/\dx2/\d:v4/\d:c5 + - (369)

1000000000 zPe=nl/(n—k!0000 ,Cr =n!/kl(n—k))00@B6]) 0000100
1/k!'0 Py/kl =, C, 00000000

kOOOOOOOoOooo
dup =d Z @iy oy (T)dzi) Ndiy A - A
11 <ip<---<ip

11 <ip<---<ig

dag,...i, (z Z aa“ P e gy

(3.70)

00000(k+1)0000000000 (000k+1<n)0

MEDDOODwiOOde=000000000w 0000090 k—100000000 w=dp00 wODO
ooooooooo

5 orad00 000000000000 Oret01 000000000000 0divD20000000000000
gboboboboboboboobog

12




000 du000 @M O000 1,20, ,2, 000000000000 O00OO0OOOOOOOOOO
oboooooooobooobooobbobooobooooooboooboooooooooooOoooo
gboooooobooooo

gbooooboooooboobooo

xi:¢i(y1,y27"' 7yn) (i:1a27"' an) (371)

0 ER)oooooooooo

we= Y by ()dys, Adyi, Ao Adyg (3.72)
11 <ip<---<ip
00000y, Y, ¥, O iy, iy, ,2, 0000000000000
dup = Y {dbi,i A(dyi, Adyi, A Adyir)
i1 <ip <+ <ig (3.73)
+bi1~~ikd(dyi1 N dyig AR /\dyz‘k)}
(3.65),(B.66) 0 0

d(dyi, Ndyi, N+ Ndy;, ) = d(dy;, )N (dyi, A -+ Adyig) + dyi, d(dyi, A - - - Adyix)
= dy;, d(dyi, N - - Ndyix)

d(dyi, N -+ Ndy;,,) = d(dys, )N(dyiz A -~ Adya) + dyi,d(dyi, A --- Adyi)
= dyi, d(dyi, N -+ - Ndy;,,)

d(dyik—l/\dik) = d(dyik—l)/\dik + dyik—ld(dik) =0

O0000@E@)Uoo02000000000000000000O0OO@EA)O

dup = Y dbi,q Adyi, Adyi, A Adyg
iy <ip < <ig
0000000 @20 w,,--,y, 000000000000 duy, 000000000000

(0)100000000000000000000000000 100 ,000000000000
00000000000000@86Y) 0

1
Up = Ea’il"'ik (I)d'ru A\ d:Ez'Z AR /\dfbik (374)

obooooboooboobOoboooboboooboobooooboooo

3.25 00OO0OOOOODOO

0000000 MemoOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOG;,.,, 000
gbobooboboooobgoooboboooobobooboboobooooboboo
gboooooo20000000000000000D0 z,yODO0Op,eOOODOOOODOOO

z=z(p,q), y=uypq) (3.75)
z,yO00Oo0gd
- ox ox B Ay oy
dx = 8palp—l— 8qdq, dy = apdp~|— aqdq
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100000 u= fi(z,y)dz+ fo(z,y)dy000O0DDOO0O

0 0 0 0
u=fi (a;jdp + xdq) + 2 <$dp + xdq)

% o % (3.76)
= Fi(p,q)dp + F>(p, q)d F—f%—l—f%d}?—f%—i-f%d
= 11 (p,q)ap 2\p,q)aq, 1= 18p 28p D, I'2 = 18q 28q q
200000 u= f(z,y)dzAdy 00000000
(0 0T Qv v (020y 00y
u_f<8pdp+8qdq>/\<3pdp+8qdq>_f<<9p6q 8q8p>dmdq
oxr Oz
dz Oz (3.77)
_ dp  0q doNda = a(x’y)d Ad
f(pq) oy gy |9Phda f(p,q)a(p’q) pAdq
Op Oq

gbooooobooo200b0o000boooooan

[ ety = [ [rw.0

obooooooooooooooooooooooooooooooodddaedy D

9z Oz
dp  0Oq
dy 9y
dp  0Oq

_ O(z,y)
dvdg = [ [rv.0) 5 Bapag (379

9(z,y)
dxdy = dpdq 3.79
9(p.4) (379)
000000020 y00000000000000000 9(x,y)/0(p,q) =—-0(y,z)/9(p,q)
OO0 dyde = —dedy OO0 D0 D0DO00000D0O0O0O00O0y=20000dzde=00000000
000000000 de,dy00000000D0O00OO0O0OODOO0ODOOOOOODODOONO dedy
000000 dxAdyO0D00OO0O0DOOOOODODOODOOO

dxNdy = gg;’g; dpAdgq (3.80)

O00.17(z,y) 0000 r, 00 x =rcosf,y=rsinf0 0000000000000 OOOOOO
dxAdy = rdrN\0 (3.81)
gbooodooooobobobobobobooooooboboboboboboboooLo

O dx =drcost —rsinfdf, dy = drsinf+ rcosfdf
dxNdy = (dr cos @ — rsin 0dO)A(dr sin 0 + r cos 0d6)
= rcos® Odr A df — rsin® 0dO A dr = r(cos® 6 + sin? 8)drAdh
= rdrAdf

00000000 (z,y) — (n6) 0000000

or 96
9y 9y
ar 00

' dx Oz | 8(.’1),y>

00.18(x,y,2) 0000 600 x = rsinflcos¢, y = rsinfsing, z =rcos§ 00000000
oooooooooooo

dzAdyAndz = 12 sin OdrAdf A dg (3.82)
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gboooooooooooooooooooooooooooooog

(P Py DN (Puy Oy Oy N (05, 0z 0
da:/\dy/\dz-(a dr + d0+8¢>d¢> <Brdr+ d0+8¢>d¢> <ardr+ d9+a¢d¢>

= (r?sin 6 cos @ cos® ¢df A dp — 2 sin @ cos O sin” pdg A d) A cos Odr
+(rsin? 0 cos® gpdr A dp — rsin® @sin® ¢do A dr) A (—r sin 6d6)
=r?sin @ cos® ¢df A dé A dr — r? sin® Odr A de A dO = % sin Odr A dO A do

00000000 (z,y,2) — (r,6,¢) 0000000

bodb-n0bO0b0O0OO0O0O0O0O0ODOODODODOODOD0D z—y0OOODOODODODODO

DkO0D00u= Y @i (@)de, Adwi, A Adag O
i1 <ig<-<iy,
w= > i (®(Y)drs, () Aday (y) A Az (y) (3.83)
11 <t <---<ip

0000000000000 00x(y) 000000 k00000000 y0O0O0O0OOOOO
ooooooon

drify) = Y Wy,

=1 Y
goo
89:1-1 8331-1 o 8171-1
oy om0k
di, (y) A diy(y) A - Adaa(y) = | 7 %k dyj N dyj, N - A dyg,
% 0";% . %
8yj1 8yj2 8yjk
(i 2,)

dy. /\dy. /\.../\dy.
8(%17%27"' 7yjk) o 72 "

00000000000 @83)0

6(1(]2‘1,.2137;2, TG )
u= e ((y) :
11<Z; <iy, o a(yj1>yj27 T 7yjk)

J1<j2<-<Jk (3.84)
= > by (W)dyj, Adyjy A A dy;,

J1<g2<<Jk

dyj1 A dyj2 VANEIVAN dyjk

goooooooo

O(Tiy s Tigy -+ 5 T4y,
bjy -y, (y) = Z aum(w(y)) a( "1 %2 )dy]1 Ndyj, A - N dyj,
11 <ip<---<iy Y1y Yjas » Yji

ugbbogobogbboobobuooboobboobooobn
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3.3 Uouobooogg

(BEEDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDwf:—w;-
oooon

_ 1 2 3
dey = wye; +wies +wies el 0 w? W el
des = wiey + wies +wies — d | ey | = -w? 0 Wl e (3.85)
3 3
des = wiej + wies +wies €3 —wi —wy 0 €3

0000w}, w3, w30 000000000@3) 00000 e, e, 30000000000 (E6)
oooooo
dp = 0'e; + 6%es (3.86)

0064, 6’00000 BREO00000000pl000O0O0O0ODOOOO B3SO0 B36)0
Dooooooooo@ooooo0oO0000000000000000000O0oOoonOn
D0000000000D00000000000D0D000000000 w?, W}, ws, 01,6200
0000000000000000000000000000000000000000000

331 00000
eJ100000 O
BI)UO00D0000000 ddp=0000T0@6E) 0 @Io)0000E
0=db'e — 0'Ade; + db*es — 0> Ades
=db'e; — GlAiw{ej + df%es — GzAiw%ej

J=1 Jj=1

2 2 2
=(d0" =) 0Aw) | er+ [d* =D 07Aw] | e2— Y 07 Awies
j=1 j=1 j=1

el,er,e31 10000000000 20030000

. 2. o' = 6% Awi
o' ="t — ? (3.87)
=1 do? = 92/\(,0%
2 .
0=> 0Aw! — 0'Aw} + 62 Awd =0 (3.88)
j=1
000000000
dot = 02wl
do? = 0' nw? (3.89)

O AW + 62 Awi =
gbo1000o0oo0o0oooooo

6 e, 0w, v000000000000
Y 0poo0oOo0OO0O0DOO0OO0OOoOn
Belp?0100000000000000
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e 0200000 O
B21) 0

2
Wi =) bt (1=1,2) (3.90)
k=1

0000 @8)Y00000

2
0= bxt!A0* =b110" A" + b126" A0 + b1 0> AG" + bao6” N6
Jik=1 (3.91)

= (512 — 521)91/\92 = (b12 — b21)detA(du/\dv)

detA # 00du,dv000000000b,=by 00000000000 BOOOOOOOODO
000000000D000000 @¥000000000000000000000000
000000

B3 0000000 d(dej) =000

3 3 3
o:dwq):d<§)@q>:§:m¢@—§:@Ami
) s is -
= Z dw;-ei — Zw}/\ (Z wfek)
i=1 i=1 k=1
3
(dw;- - Zw?/\w,i) e;

k=1

I
-
i M e T
()

goog

3
dwj- - wa/\w,i =0 (3.92)
k=1

DDDDDwéDDDDDDDDDDDDi:jDDDwf:ODDDDD B92) 00

3
dwy = Zwlg/\wé = WiAw]
k=1
3
dws = wa/\wz = WiAw? (3.93)

k=1
3

dw? = wa/\wg = wirw?

k=1
0000000000000 00000000000000000 1000000000000
000000000000000D000000D000000000000W/,¢°0000000
(R),B322)00 1000000 20000000000000000000000

G300 10000000000000@30) 0000

2 2
wi = by, wy=—wi == byt (3.94)
k=1 k=1

0000000@EMW) 00100

dwy = wiNwg = —(ba10 + b220?) A (110" + b126?)
= (b11b22 — 521512)91/\92 = detB(Ql/\QQ) (395)
= K0'A0?, K = bi1b — biabn
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O00000KOOOOOOOOO@)002000000000000000000000
wl 6,,6,0000000000e,e000000000000000000000000
0000 KOOOOOOOOODOOOO0§BI3000000000000@3%8) 0000000
0000000000000000000000000
000000000000000000000 p0000000e;,e.0000000000
000000dp = (day,dey, ds), er = (1,0,0), e2(0,1,0) 00000000000

dp-e; =dri = 91, dp - ey = dry = 0% . 0'A0? = doyAdxsy

D000000000000000000 3= f(r1,2,) 0000000000000 dSO
200000000 dS =+/1+ f2,(0,0)%+ f1,(0,0)2dz1Aday = deiAdze 000000000
9'A200000 dso0oond@@g

ds = 0'n§? (3.96)

D00@I6) 00 des = wliey+wle; 00000 @BRE) 000000000 O000O0OOOO
0000 e;000000000000de00000D0O0O0O0DOO0

do = winw? = dwl (3.97)
oooooooo |
dw do
K=_—""2 —"— 3.98
0LNG2 4SS ( )

gbooboooobooboboobobooboobobooboboooobooboboonbg
gboob01ob0b0bobobobobobobgoobon

00.1900 00Ok
1. 00000 p,0p, 000

p(u,v) = (acosucosv,acosusinv,asinu)

p, = (—sinucosv, —sinusinv, cosu)a, p, = (—sinwv,cosv,0)acosu,p, - p, =0

2. 0000040 €1,€2,€3
lp,| =a, |p,| =acosu
e1 =p,/ |p,| = (—sinucosv, —sinusinv, cos u)

es = p,/ |p,| = (—sinv, cosv,0)

es =e1 X ey = (—cosucosv, —cosusinv, —sinu) = —(1/a)p
dp = p,du + p,dv = (—sinu cos v, — sin u sin v, cos u)adu + (— sin v, cos v, 0)a cos u dv

= ejadu + esacosudv = 0'ey + 0%es .0 = adu, 6% = acosudv

3. 00 A, B,0OO0OO KODODOOO H

@3) 00
(P, Py) = (e1 e2)A — (|p,le1 [p,le2) = (e1 e2)A

A— pl 0\ _[a O
0 |p,l 0 acosu

1983110000000 64,0°0000000 6'A0? =r’sinududvd 0000000000 dSO0O0
2, 000000000000000000000000000000000000000000000
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i 661 861

dei = —du+ ——dv
ou ov
= (—cosucosvdu + sinusinv dv, —cosusin v du — sin u cos v dv, — sinu du)
= —egsinudv + ezdu = w%eg + wij’eg
862 862 .
dey = —du+ ——dv = (— cosv dv, —sinv dv, 0)
ou ov
= e sinudv + e3 cos udv = wye; + wies
863 863 . . . .
des = 8—du + 8—(17} = (sinu cos v du + cosusinv dv, sin usin v dv — cos u cos v dv, — cos u du,)
u v

= —ejdu — ey cosudv = w§e1 + wgeg

Wi owiowi
wi w2 W | =|sinudv
w Wi Wi

20000000

dwy = d(sinudv) = cos uduidv =

= %9%92 =KO0'NG? K =
a

B2 00
w} = b110" + b126?
wy = bo10" 4 byo?

) ~(1/a 0
‘B_<0 1/a>

E3W) 00

gb.2zo000000

1. p,0p, 000000

—sinwu dv du
0 cosu dv
—cosudv 0

1
a2

1
a2

du = bi1adu 4 bisa cos u dv

cosu dv = boradu + baoa cos u dv

x = (R+cosu)cosv, y=(R+ cosu)sinwv,

p(u,v
Dy
p
Dy P

u

) = ((R + cosu) cosv, (R + cosu)sinv, sinu)
— sinwu cos v, — sinu sin v, cos u)

(

= (
» = (—(R + cosu)sinv, (R + cosu) cos v, 0)

=10

2. 000000 e,eq,es00 0000

Ip, =1, |p,| =R+ cosu

e; =p,/|p,| = (—sinucosv, —sinusinv, cosu),

e3 = e X ey = (—cosucosv, — cosusinv, —sinu)

19

(adu)A(a cos udv)

— by = —, bao = —
a a

(3.99)

0000000

z =sinu 1
U
T

AN

es = p,/ |p,| = (—sinv, cosv,0)

00000000 (v=0)



3.00 A, BOOOODOO KODOOOO HDDDDDD(@DD
(P, P,) = (e1 e2)A — (Ip,|e1 |p,|e2) = (e1 e2)A
, { Ip.| e1 = ajer + ajes

P, let + a3 —a; =|p,[=1,a{ =0, a; =0, a5 = |p,| = R+ cosu
Dyl €2 = aj€e1 as€s

A 1 0
0 R+rcosu

dp = p,du+ p,dv = erdu + ez2(R + cosu)dv
S0  =du, 6% = (R+ cosu)dv

ugoo

861 361 .

de; = %du + de = —egsinudv + esdu = w%eg + w:feg
882 362 .

dey = %du + de = e; sinudv + e3 cos udv = w%el + wgeg
883 883

des = %du + de == —ejdu — ey cosudv = w§61 + w%eg

1 2 3 o d d

wy Wy wy 0 sin u dv u
wi w2 Wi | = sinudv 0 cosu dv
wi Wi oWl —du  —cosudv 0

20000000

dwy = d(sinudv) = cosu duidv = U giag? = KgAG
R+ cosu
cosu
K= ———
R + cosu)

oobooo BOOOOO HO

1 0
B:(O cosu ), H:;TrB:m
R + cosu cost

3.4 00O
gobooobbooooobooobooooboooobobooobbooobbooboboobobon

34.1 0OD0OO0OOOOOOOO

00 p(u,v) 00 20000 200000 pyy, Puy: PewsPo, 10 0000000000000
D0e00000000000OC0

L=p,-e M=p,,
Puu " € Puw€ o e=0, p,-e=0 (3.100)
M=p,-e N=p,- e

0o0oooO0p, p, el 10000000000000000000000 30000000
1000000000000800007T%,,TY, - ,I% 0000 puy,Pu,--- 0000000
00000000000 1000000000

Puy = LyuPu + Tyupy + Le
Py = Iiwpu + Lyyp, + Me
Pou = Lupy + T'yup, + Me
Py = IpPy + Iyyp, + Ne

(3.101)
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DooooDooooEogoooo e

uu)

I, = {Ojﬁ} (3.102)

D%DDDDDD@I@DDDDDDDDDDDDMD&]DDDQﬂmwﬂpw:waD
0

Iy, 0o0o0oooooooooooon

Iy, =T

0000000000 600000000000
0000000 e0w,v000000000000000000

FM-GL  FL-EM
e, —
v EG_e PuT g 2 P

(3.104)
_ FN-GM FM — EN

“=pe_rPut go_p2 P

gbooobopooobooboobooobobobooboobobnbobibdble-e=10uw
obobdble,re=000000000e, 00000000 e00000p,0p, 0000
gbooooboobooboooboobooooo

e, = &p, + 1P, (3.105)

000 p, p, 00000000 (2.7)0(2.23)0000

Dy €u =8P, Pyt NPy P, — —L=EE+nF
Dy €y =Epy Py, + 1P, P, — —M =EF +1G

¢&,n0000000

~L F
¢ — -M G| FM-GL  FL-EM (3.106)
“1g pl| EG-F2 "T EG-F? '

F G

e, 00000000000 @BI0AHODOOOOODO
FZﬁDD 1000000 E, F,GOO0w,vO00oO0O00obOOobO0oooobobooooooon

0
E:pu'puHEU:%(pu'pu):2pu‘puu

1

1 (3.107)
" DU E T, F =SB,

000 e0D00D00OpP,-e=0,p,-e=000000000000
%2 hoa = Lohop = hpa = M,hps = NOUOODOODOODO0DOOOODOOOOOO

Do = § {Jﬂ}PW-‘rhzxﬁe
ol
B pu,v)0 C*00000000
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oooon

E,=2p, - 1
v pu puv Hpv'puu:Fu_iEU
1
:.F&J7+IguG::fL-§E@
Bl 0 BI)) o ry, e, 0000000000000
GE, —2FF, + FE
I ——— u Y 3.109
—FE,+2EF, — EFE
Iy, = - - - 11
e 2(EG — F?) (3.110)
DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD4DDF%D
GE, — FG
rv =———2 - -4 3.111
EG, - FE
ry,=—"—3=> 112
“w T 2(EG - F?) (3.112)
2GF, — GG, — FG
re = Y ¢ Y 3.113
—2FF, + FG, + EG
rv = Y ¢ Y 3.114
o 2(EG — F?) (3.114)

DDDDDDDFZBDD 10b00bo0booboooboboobobooboboobobon
oon

g.220 1000000 20000000000000DOO0ODLO0ODDOODOODOD

I = B(du)? + 2Fdudv + G(dv)* = dudu + cos® udvdv

, , , (3.115)
II = L(du)* 4+ 2M (dudv) + N (dv)* = dudu + cos” udvdv

0000000000000000000000000000000000000000
0000 E=1,F=0,G=cos’u, L=1, M =0, N = cos®v
000000000000ooooo

=0 TI%,=—tanv
ri,=0 IY, =sinu cosu
=0 T3, =0

gooooooood
puu:e
Puy = Py tanu (3.116)

Py, = Py, SiNUcosu + e cos? u

gboooboboood

“u= Py (3.117)
€y = —Py
O00000@EIIe) 00100 @IINo0o 1000
Pyyy TPy =0
oooo
p = a(v)cosu + b(v)sinu + ¢(v) (3.118)
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0000000000 @IO6)00 20000000000
b'(v)secu+c(v)tanu=0, ..b=c =0 (b\=db/dv,c =dc/dv)
O00000b, 0000000000000 0OOOO0OOOOOD EII8) 0O
p=a(v)cosu+bsinu+c (3.119)
000000000 @Ie)00 3000000
a” cosu = —(asinu — bcosu)sinucosu + e cos® u

ugbbo000ab0o0d

a" cosu = —(a sin u — e, cos u) cos u
BIImoo 2000
e, = —a’ cosu
ooooonoogon
a” cosu=—a'cosu, ..a”"+a =0

El,mUO00D000D0O0OO0ODOOOODLOOOOOO
a(v) =kcosv+lsinv+m

D0m=0000E0000 @II@OOCOO0

p = kcosucosv+lcosusinv + bsinu+ ¢ (3.120)
goog
p, = —ksinucosv —Isinusinv + bcosu
P, = —kcosusinv + L cos ucos v

G=p, p,=cos>ul00

D, - Pp = COS2 U

= (—kcosusinv + lcosucosv) - (—kcosusinv + I cosu cos v)
= ((k-k)sin® v+ (I -1) cos®>v) cos®> u — 2(1 - k) cos? usin v cos v

0000 k-k=1,1-1=1,1-k=000000000000k,I,mO000000O
O00O0F=p,-p,=0000

Dy Py = 0
= (—ksinucosv — lsinusinv + bcosu) - (—k cosusinv + 1 cos u cos v)
=b-lcos’ucosv —b-kcos*usinv

00000b-l=b-k=0
00 E=p, -p,=1000

p, P, =1=b-bcos’u+sin’u, ..b-b=1 (3.121)

0000000000000, ,b00000000000000000000O0D0D0O0000
G20 00 c00D0000K, L, b00000 z,y, :00000000000000000O0
OO00x =cosucosv, y=cosusinv, z =sinu 0000000 1000000000

Y O0U0O0m=000000000@20) 0 1= (bcosu —msinu)? +sinu 0000b-b=1,m =00
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342 0O0O0OOOOODO

d2
DDDDM@:pm@m@DDDDDm:Eg
S
p(s) 00000000000 plu,v) 00000000
D0D0p'(s)0000000000000D0000000
00000000D000000000000000000

gboogoobooboobbooboobbooo

=|p’(s)|D00D0000BE0p (s)000

P (s) = ky(s) + kn(s) (3.122)

k,(s)0000000 p(s)00000000000k,(s)
00000000000000000000000000
000 r»0000

k, = knn (3.123)

0k, 000000000000§2410000000000000000000k,=0000
00000 p(s)0000000000000000 p’(s)=ka(s)00p"(s)00000000
00000000000000000000000®0o00000000000000000
0000000000000000000000000000000000000000000
000000000000000

0000000000000000000000 p(s)000000000 ey(s)0000

o, _dpls) _opdu  Opdv
! ds Ouds Ovds

0000000 k=re;=€,000000 IO OO

= p,u + p,v’ (3.124)

d
Eg(pUU’%fpva = Pt + 2p, U + p, 'V + pu” + p o’
2 2
(FZU(UI + 2F5vulv, + FZU (U/) + u”) yom (3125)
v

k =
= )

+ (T8, (u)? + 2T u'v + T, (v)* + ") p,
+ (L(u)? + 2Mu'v' + N(v')?) e

0000000 o0oDoooooog kOooooooooooogooo

kg, = (Tyu'v' + 2% u'v' + Ty o' +4")p,

(3.126)
+ (TP u'u' + 2Ty u'v' + T8 o'y +0")p,
0000000 p(s)0000000000O00O00O000k,=0000
u + T (u)? + 20w + T, (v/)? = 0 (3127)
3.127
VT, ()2 + 25 + T3, (') = 0
go2000000000
d*u® du® du”
rg,———=0 =1,2 3.128
ds? Pt P ds ds (@=1,2) ( )

25
§121000
% gpUoD0Do0D00000oUIIDUDU0DUN0N0DN0NONDNND0D0DN0DN0DO0No0Doooooog
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00000000 BIZ0C00O00 BIXR)0C00oooOoOOoOOO0O0O0DOoDOoOoOoooOooOoOO
000 u(s),v(s) 0000 2000000000000000000W =w,v =200000
gbooboboo1l1obboobooboooobboo

u =w
=z 3.129
w' = —T¥%,w? — 2% wz — 'Y, 22 (3.129)

! v 2 v v 2
z =-=Iv,we=2I"" wz—T7% w

lggooboobobooboooboooboobbo0o1oooboobboobbmon
00 100 po(up,v9)J 000000000000 O0ODODOO XoODODODOO

Py = p(u(0),v(0))

_ dp(s) (3.130)

Xo = w(0)p,(u(0),v(0)) + 2(0)p, (u(0),v(0))

ds 5=0

ooobooboooobooooooobooooobo pO0DO0O0DLDOO0 XeOODO
000 (@29 000000000000 100000000 ooooooo

0.23000 21 =ucosv, roa =usinv, 3 = f(u) 0000

p = (ucosv, usinv, f(u))

f/f//
e — <4 J4 v =
uy 1+f/27 uy 2
I =0, Lo =—
" u
e —_—_ —~ v —
VU 1+f/2’ VU 0
BI20) 0 0
Pu fP (A w (N
ds? (14 f?) \ds L+ f? \ds) (3.131)
ds2  wdsds
dv/ds=V 000002000
1dV  2du d dv
2T 0 S (lndV) =0 Lo = 0o0oag
Vds+uds —>d$(nu ) uds ¢ (¢
c£0000
1
ds:gﬁm; (3.132)

0000 1000000000000000000000ds?=dp-dp0000000000
gad
dp = (cosvdu — usinv dv, ucosvdv + sinv du, f'(u)du)

ds®> = dp-dp = (1 + f*)du® + u?dv?
000 @I32)0000

4 do\2  2(1 4 2
%d02=(1+f/2)du2+u2dv2—> (U) S Gty

du) — u2(u? —c?)
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000000o0ooooooo
/1+fl2
v==*¢c | ——du
/u\/u2—02
oooooo
c=000000v=000000000000000O00000O

0000 zy,20,230000 2300000000 2, 0000000000000000 2,25, 24
ooog

) cosv —sinv 0 1
zh | = | sinv cosv 0 T2 (3.133)
2 0 0 1) \us

O0COx=fi(v)D00D0000002zs 0000000000000

x1 = fi(u)cosv — fa(u)sinv
z1 = fi(u)sinv + fa(u)cosv (3.134)
x3 = f3(u)
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O000000xmes 000000000 23=f(x;)000000
O00000xzs000000000 2y =u, 23 = f(z;) OO0
U000z OOO0OOOOOOODOOOOOO

T1 = UCosv
o = usinw (3.135)
x3 = f(u)

U0bo0ooobooboobb.0000000000000 21 =ucosv, zg =usinv, T3 =u
gboooobooboobbooboobobooboob
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